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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127440/answer/127441




YBaxaemas JlromMuina! BocranmeHne B MOYEBHIBOIAIINAX IIYTSX BEI3BIBAIOT OaKTEPHU, HaXOAAIIUECS B
KJIMHAYECKH 3HAaUYUMOM KOHIeTpanuu. Y Bac B moceBe Mouu OakKTepuu HaXOOSATCS B €IUHUYHOM
KOJIMYECTBE U B 0YeHb Majioi KoHrerpauuu 150 koe/min. HO: ecTh OakTepuu B Kajie, KOTOPHIE BIIOTHE
MOTYT TIOTACThb C 06J1aCTH aHyCa, IPOMEKHOCTH Ha YPeTPy U OTTyda B MOUeBOM my3bipb. Kimebcuernta
B 9TOM CUTyalluM HaXOOUTCS B OYEeHb BBICOKOU KOHIIeHTpauuu 3*Ha 10 8 6 KOE/Mun, u mosTomy
IpefcTaBisieT HauOobIIyio yrpo3y. Ecnu nmomyuuTcs, mocetute Hedposora paHbiie. C yBaKeHHEM.



